
 

Zasedání 
Zastupitelstva obce 
Vintířov 16.2.2026 

 

NAVRŽENÝ PROGRAM JEDNÁNÍ: 
 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva. 

2. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 

1 zákona o obcích) a zapisovatele. 

3. Schválení programu jednání.  

4. Kontrola minulých usnesení. 

5. Projednání investičních záměrů obce 

pro rok 2026 a stav jejich příprav. 

6. Informace o kulturních akcích v roce 

2026/vyúčtování dotací 2025. 

7. Výroční zpráva o svobodném 

přístupu k informacím v roce 2025 

dle zákona č. 106/1999 Sb. a 

pozdějších změn. 

8. Projednání žádosti na pronájem 

pozemků parc. č. 19 o výměře 714 

m2 a parc. č. 18/1 v o výměře 173 m2 

v k.ú. Vintířov u Sokolova, obec 

Vintířov. 

9. Schválení kupní smlouvy na koupi 

pozemku parc. č. 212/2 o výměře                  

 

 

38 m2 v k.ú. Vintířov u Sokolova, 

obec Vintířov. 

10. Odpisový plán na rok 2026 Základní 

škola Vintířov. 

11. Odpisový plán na rok 2026 Mateřská 

škola Vintířov. 

12. Návrh plánu veřejnosprávních 

kontrol pro rok 2026. 

13. Projednání možnosti zhodnocení 

volných prostředků obce Vintířov. 

14. Valná hromada společností 

Sokolovská vodárenská s.r.o. a 

Vodohospodářského sdružení měst a 

obcí Sokolovska v termínu 19.2.2026 

– seznámení se s podklady.  

15. Projednání a schválení nových stanov 

Mikroregionu Sokolov-východ.  

16. Různé. 

a) Projednání a schválení rozpočtového 

opatření č. 5/2025 (následné). 

17. Závěr, diskuze: 

18.  Usnesení. 

 
NA VĚDOMÍ: 

▪ Prodloužení stávající příkazní 

smlouvy na činnost stavebního 

dozoru staveb s panem Karlem 

Tesařem, IČ: 10046267, Stráž nad 

Ohří 160, 363 01 Ostrov na dobu 

určitou do 31.12.2026.  

▪ Na základě žádosti byl věnován dar 

ve výši 4 000,- Kč na zajištění činnosti 

v roce 2025 spolku Českého svazu 

včelařů se sídlem v Chodově, IČ: 

69979235.  

▪ Naše obec se i v letošním roce 2026 

rozhodla podpořit činnost organizace 

Zdravotní klaun, o.p.s., Paříkova 

355/7, 190 00 Praha 9, IČO: 

26547953, která přináší radost a 

úsměv tam, kde je to nejvíce potřeba 

– do nemocnic a zařízení pro seniory. 



 

1 

Finanční dar ve výši 2 000 Kč pomáhá 

zajistit pravidelné návštěvy tzv. 

zdravotních klaunů, kteří svým 

humorem a lidským přístupem 

zlepšují náladu dětským pacientům i 

osamělým seniorům. Za tuto 

podporu obdržela obec také 

Radostný certifikát 2025, který je 

poděkováním za zapojení do této 

smysluplné pomoci. 

▪ V letošním roce 2026 se uskuteční 

pod záštitou místní akční skupiny 

SOKOLOVSKO o.p.s. akce Čištění řeky 

Ohře. Dny úklidu proběhnou v 

termínu 17. – 19.4.2026. Obec 

Vintířov přispěje na podporu této 

akce částkou 2000, - Kč.  

▪ Sokolovská uhelná, p. n., a.s., Sokolov 

- vyjádření se obce Vintířov k 

rekultivačním pracím prováděných 

touto společností na akcích 

(Rekultivace vnitřní výsypky lom Jiří – 

III. etapa), v roce 2026 v katastrálním 

území naší obce. Obec Vintířov 

souhlasí s prováděnými 

rekultivačními pracemi.  

▪ Dne 12.2.2026 se uskutečnilo jednání 

se zástupcem společnosti Sokolovská 

uhelná, p.n. a.s. ve věci dohody pro 

rok 2026 (POPD).  

▪ V prostorách bývalé vinárny v č. p. 

24, U Kahanu, byla provedena 

plánovaná rekonstrukce prostor 

s tím, že od 1. 3. 2026 bude zahájen 

provoz Nízkoprahového zařízení pro 

děti a mládež Vintířov. 

Provozovatelem zařízení je 

společnost Člověk v tísni, o. p. s., se 

sídlem Šafaříkova 635/24, Praha 2 – 

Vinohrady, PSČ 120 00, IČO: 

25755277, zapsaná v obchodním 

rejstříku vedeném u Městského 

soudu v Praze pod sp. zn. O 119, 

zastoupená panem Janem 

Němečkem, ředitelem pobočky pro 

Karlovarský kraj. 

▪ Dne 31.1.2026 se uskutečnila výroční 

valná hromada dobrovolných hasičů 

obce Vintířov. Na jednání byli 

přítomni jak členové sboru, tak i 

členové jednotky. Mezi pozvanými 

hosty byl i starosta p. Marek Choc, 

který všem poděkovali za jejich práci 

a aktivní zapojení do života obce. V 

rámci programu byla přednesena 

zpráva o činnosti SDH a JSDH za 

uplynulé období, zpráva o 

hospodaření aj. 

▪ K dnešnímu dni má obec na 

podílových fondech vedených u KB 

prostředky ve výši 

31 342 623,89 CZK.  

▪ Na základě pozvání skupiny 

Sokolovská uhelná a SUAS GROUP se 

dne 3.2.2026 uskutečnilo další 

jednání pracovní skupiny ke strategii 

teplárenství v regionu. Za obec 

Vintířov byl přítomen starosta obce 

Marek Choc.    

▪ Dne 13.1.2026 se konala v prostorách 

společenského sálu Valná hromada 

partnerů MAS Sokolovsko. Přítomno 

bylo 49 z 83 partnerů a zástupců obcí 

a měst. Na jednání byl přítomen 

zástupce obce. Tématy jednání bylo 

mj. např. Představení stavu realizace 

strategie CLLD – výzvy, evaluace, 

Informace o realizaci vlastních 

projektů a dalších aktivit MAS.  

- Dobrá praxe: téma „modrozelená 

infrastruktura“ a strategický projekt 

„Chytrá krajina 2030+“ 

- Česká zemědělská univerzita, Ing. 

Tereza Hnátková, Ph.D. a kol. 

▪ Od 1. ledna 2026 je v Nejdku 

otevřena ambulance paliativní péče v 

zařízení REHOS, která rozšiřuje 

dosavadní služby následné a 

hospicové péče. Ambulance reaguje 

na dlouhodobý nedostatek 

ambulantní paliativní péče v regionu 

a propojuje domácí péči, nemocnice i 

sociální služby. Jejím cílem je umožnit 

pacientům s vážným onemocněním 

zůstat co nejdéle v domácím 

prostředí při zajištění odborné 

zdravotní podpory.  paliativní péče 

v REHOS Nejdek je otevřena v úterý a 

čtvrtek od 11 do 15 hodin. Objednání 

je možné telefonicky nebo e-mailem 

na čísle +420 603 200 277 (pondělí–

pátek, 9–15 hodin) nebo na 
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adrese primar@rehos-

nejdek.cz. Veškeré informace jsou 

dostupné také na webových 

stránkách zařízení. 

▪ Dne 14.1.2026 se v čase od 14.00 – 

17.00 hodin uskutečnil DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v místní Základní 

škole Vintířov. Následně dne 

4.2.2026 proběhl zápis dětí do 

prvního ročníku pro školní rok 2026-

2027, zapsáno bylo celkem 13 žáků.  

▪ Dne 17. 5. 2026 proběhne na 

tréninkovém hřišti uzavřená akce 

„Příprava na budoucnost“ (praktická 

část), a to v čase od 12:00 do 20:00 

hodin. Akci pořádá organizace Naděje 

Sokolov, z. s., která se dlouhodobě 

věnuje sociální práci a podpoře dětí, 

mládeže i rodin v nepříznivé životní 

situaci. Prosíme občany o shovívavost 

a děkujeme za pochopení. 

 
SLOVO STAROSTY 
 
Vážení občané rok 2025 byl pro naši obec 
rokem intenzivní práce a velkých změn. 
Celkově se podařilo smysluplně 
proinvestovat na investiční akce a opravy 
16 054 400,46 Kč. Tyto prostředky byly 
rozděleny mezi desítky projektů, které 
zlepšují vzhled obce, bezpečnost i zázemí 
pro naše školská zařízení. 
 
Jak již bylo zmíněno v prosincovém 
občasníku, jedním z nejtěžších momentů 
roku 2025 byl požár, ke kterému došlo 
15. května 2025 v budově č.p. 111 u 
kterého zasahovala i naše místní jednotka 
hasičů. Tato událost nás ze dne na den 
připravila o zázemí pro naše zaměstnance 
Technických služeb a také o prostory pro 
uskladnění veškeré techniky. Dva 
nájemníci z tohoto důvodu přišli o svůj 
domov a muselo se narychlo najít vhodné 
náhradní ubytování. K dnešnímu dni se 
povedlo, pro již dnes bývalého 
zaměstnance TS najít vhodné trvalé 
bydliště a druhý společně s rodinou čeká 
na dokončení náročné opravy budovy. 
Vzhledem k tomu, že požár poničil střešní 
konstrukci, bylo nutné ji kompletně 

odstranit a nahradit novou. Přestože 
požár zcela zničil jednu bytovou jednotku, 
rozsáhlé škody si vyžádaly také kompletní 
opravu druhého bytu. 
Celkové náklady na opravu se v současné 
době pohybují okolo 4 milionů korun, 
přičemž tato částka ještě není konečná. Ze 
strany pojišťovny bude uhrazeno přibližně 
2,8 milionu korun a zbývající část nákladů 
ponese obec. V souvislosti s tím, že se 
podařilo po několika letech úsilí 
dohodnout koupi objektu areálu K&K, 
budou provedeny i úpravy okolí budovy, 
kde bude částečně odstraněn oplocený 
dvůr v návaznosti na stěhováním 
objemných kontejnerů aj. na nové místo.  
 
 

Strategické řešení zázemí Technických 
služeb 
 
V reakci na nevyhovující stav původního 
zázemí a poškození po požáru se obci 
podařilo v roce 2025 dohodnout s 
majitelem na koupi objektu a pozemků 
bývalého K&K autoservisu.  
 
Tento krok je pro obec strategický z 
několika důvodů: 
 
• Kapacita: Areál nabízí po menších 

stavebních úpravách dostatečný prostor 
pro techniku i důstojné pracovní 
prostředí pro zaměstnance. 
 

• Doprava: Přesunem technických služeb z 
obytné části sídliště dojde k výraznému 
útlumu pohybu těžké techniky mezi 
domy, což zvýší bezpečnost a klid 
obyvatel. 

 
• Rozšíření: V jednání je i koupě pozemku 

v těsné blízkosti areálu, což by i do 
budoucna bylo výhodou, Obec by mohla 
dále dle potřeby tento pozemek 
využívat.  

 
• Sběrné místo: rozloha areálu a jeho 

poloha je ideální pro jedno centrální 
sběrné místo, kde by se soustředili 
veškeré kontejnery. V první chvíli by se 
přemístění netýkalo nádob na bioodpad, 
který by zatím zůstal v místech 
stávajících, na která jsou lidé zvyklí.  
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• Vize do budoucna: využít technologie, 
na které jsme již dnes mnozí z nás zvyklí 
k např. k bezobslužnému vstupu 
obyvatel do části areálu i mimo určený 
čas k vývozu odpadu. 

 
 

Přehled některých realizovaných akcí 
v roce 2025 
 
Kromě výše zmíněných oprav po požáru 
byly dokončeny tyto významné projekty: 
 
• Infrastruktura a technické zázemí: 

 
o Oprava povrchu u garáží pod 

sídlištěm: 5 499 668,57 Kč. (první část 
stavby) 

o Novostavba garáže u Výměníkové 
stanice: 2 476 543,37 Kč. 

o Oprava garáže za poštou pro účely 
obce: 1 010 716,36 Kč. 

o Nové veřejné osvětlení podél 
obchůzkové cesty pod sídlištěm a také 
u cesty od redukční stanici plynu k 5. 
etapě rodinných domů. Zde byly 
doplněny dvě nové solární veřejné LED 
svítidla. Z důvodu častých výpadků 
jednoho z již instalovaných solárních 
svítidel, je v letošním roce 
naplánována jeho výměna. 

o Opravy bytových jednotek v majetku 
obce přesahující 0,5 mil.  

o Oprava bývalého prostoru vinárny 
v č.p. 24 restaurace U Kahanu, kde 
vzniklo zázemí pro Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež (NZDM), 
které zahájilo svou činnost 1.3.2026.  
 
 

• Školství a péče o děti: 
 

o V mateřské škole proběhla demontáž 
starých nevyhovujících herních prvků a 
instalace nových moderních herních 
prvků (512 295,85 Kč) a byl vybudován 
bezpečný pryžový povrch (680 806,50 
Kč). 

o V základní škole a družině byly 
opraveny a vymalovány šatny a 
položeny nové podlahové krytiny. 

 
 

 

• Veřejný prostor a památky: 
 

o Restaurování historických Božích muk 
za obecním úřadem: 114 103 Kč. 

o Oprava chodníku v dolní části obce od 
č. p. 69: 602 093,91 Kč. 

o Rozšíření míst pro kontejnerová stání 
na BIO odpad a zakrytí stání u Petrova 
mostu. 
 
 

• Sport a volný čas: 
 

o V amfiteátru v lesoparku bylo 
vybudováno nové posezení a v malém 
lesoparku instalován nový herní prvek. 

o Ve Sportcentru proběhla oprava sprch, 
malba posilovny a výměna krytiny v 
prostorách pro kardio a stolní tenis. 

 

Havarijní situace – propad zeminy 
 
Dne 15.2.2026 došlo k propadu zeminy 
v těsné blízkosti dětského hřiště na 
sídlišti. Ze strany obce byly v danou chvíli 
provedeny veškeré nutné procesy a místo 
bylo zajištění proti vniknutí osob. Opatření 
bylo následně ještě zvýšeno další instalací 
oplocení. V daném místě došlo k poklesu a 
následnému propadu povrchu terénu. 
Vytvořila se kaverna o vnitřním průměru 
cca 1.20 m a hloubce cca 2.60 m.  
Po provedené prohlídce vnitřní části 
propadu bylo zjištěno, že v kaverně se 
nacházejí betonové konstrukce 
(pravděpodobně kolektoru) z minulé 
výstavby. V dostupném prostoru jsou dvě 
vodorovné zaslepené větve (tunely) v 
úrovni dna propadu. Přizvaný statik nařídil 
bezprostřední zamezení vstupu do okruhu 
3 metrů a sanaci pomocí výplně tekutou 
betonovou směsí (popílkobetonem). 
Samotná betonáž kaverny byla provedena 
dne 9.3.2026 a následně i práce navazující 
tak, aby mohlo být dětské hřiště 
zpřístupněno veřejnosti.  
Tekutá betonová směs (popílkobeton) dle 
potřebných specifikací nám byla zajištěna 
ze strany místní společnosti Liapor s.r.o., 
za což jí velmi děkujeme. 
 
Starosta obce  
Marek Choc 
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Plány a výzvy pro rok 2026 
 
Zastupitelstvo obce již schválilo seznam 
priorit pro letošní rok. Mezi hlavní 
investice, na které se budeme soustředit, 
patří: 

1. Zahájení opravy nově zakoupeného 
areálu K&K pro potřeby Technických 
služeb. 

2. Vybudování parku za obecním 
úřadem v kombinaci s 
restaurovanými Božími mukami. 

3. Modernizace zázemí restaurace U 
Kahanu a rekonstrukce toalet ve 
společenském sále. 

4. Obnova veřejného osvětlení 
v lesoparku. 

5. Úprava ploch pro parkurové hřiště 
pod č. p. 164-165. (zpracování 
záměru) 

6. Oprava chodníku od obchodu Vintíř k 
hlavní silnici před ZŠ.  

7. a mnoho jiných………. 
 

Vážíme si vaší spolupráce a zájmu o dění v 
naší obci. Věříme, že tyto investice přispějí 
k tomu, aby byl Vintířov místem, kde se 
nám všem bude dobře žít. 
 

Poděkování za dlouholetou práci pro 
obec 
 
Rádi bychom touto cestou poděkovali 
panu Bílému a panu Horáčkovi, kteří po 
mnoho let pomáhali zajišťovat důležitou 
službu pro naše občany ve sběrném dvoře 
ve spodní části obce. Svým zodpovědným 
přístupem a ochotou významně přispívali 
k fungování sběrného dvora a k udržování 
pořádku a čistoty v naší obci. 
Velmi si vážíme také toho, že pan Bílý tuto 
činnost vykonával i v době, kdy již byl v 
důchodovém věku, a přesto si vždy našel 
čas i energii pomoci při zajišťování 
provozu tohoto sběrného místa. 
Oba se zároveň rozhodli svou činnost 
ukončit k začátku roku 2026. O to více si 
vážíme jejich dlouholeté práce a ochoty 
pomáhat obci i jejím občanům. 
 
Velmi děkujeme za čas, energii a úsilí, 
které této práci věnovali.  

Přejeme Vám oběma především pevné 
zdraví, spokojenost a mnoho osobních 
úspěchů do dalších let. 
 
S úctou a poděkováním, vedení obce 
Vintířov 
 
Srdečně vás zveme v pondělí 27.4.2026 
od 16.00 hodin na 25. zasedání 
Zastupitelstva obce Vintířov do zasedací 
místnosti obecního úřadu. Na programu 
jsou zařazeny tyto body jednání:  

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 

1 zákona o obcích) a zapisovatele. 

3. Schválení programu jednání.  

4. Kontrola usnesení z minulého 

zasedání zastupitelstva obce.  

5. Stav a průběh investičních akcí a 

oprav v roce 2026 

6. Kulturní akce v obci v roce 2026 a 

stav jejich příprav. 

7. Výroční zpráva knihovny za rok 2025. 

8. Výroční zpráva sportovního centra za 

rok 2025. 

9. Zpráva o činnosti SDH Vintířov za rok 

2025. 

10. Zpráva o činnosti TJ Baník Vintířov za 

rok 2025. 

11. Zpráva o činnosti správy majetku 

obce za rok 2025. 

12. Zpráva o odpadovém hospodářství 

obce Vintířov za rok 2025. 

13. Projednání a schválení smlouvy o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. stavby 3831, název 

stavby: těžební plynovod BPS 

Vintířov. 

14. Projednání žádosti na pronájem 

pozemků parc. č. 19 o výměře 714 

m2 a parc. č. 18/1 v o výměře 173 m2 

v k.ú. Vintířov u Sokolova, obec 

Vintířov. 

15. Projednání žádosti o koupi části 

pozemku parc. č. 73/1 v k. ú. Vintířov 

u Sokolova. 

16. Projednání a schválení volebního 

řádu školské rady základní školy 

Vintířov. 

17. Různé. 

18. Závěr, diskuze, 19.Usnesení. 
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ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 
Po návratu z vánočních prázdnin jsme v 

mateřské škole plynule navázali na 

vzdělávací a herní činnosti a přivítali nový 

rok v klidné a přátelské atmosféře.  

 
Zimní období jsme využili k tematickým 

činnostem zaměřeným na zimní přírodu, 

péči o zdraví a experimentování se 

sněhem, vodou, ledem.  

 
Předškoláci se byli podívat v základní 

škole, aby se seznámili s prostředím školy 

a vyzkoušeli, jaké je to být školákem. Paní 

učitelce Smolíkové moc děkujeme za 

ukázkovou hodinu a milé přivítání. 

 

Také nás opět navštívila „školandová 

babička“, jak si jí děti samy nazvaly a opět 

s dětmi vykouzlila sladké dobroty.  

 
Koncem ledna jsme dětem přichystali 

Medvědí pyžamovou párty, které se 

krtečci a sovičky se nemohli dočkat. Užili si 

spoustu zábavy s medvědí tématikou a 

přenocování zvládli všichni bez slziček.   

 

V únoru do školky přijela televizní dětská 

hvězda Culinka a připravila dětem krásnou 

karnevalou zábavu. 

 

Pro dospěláky jsme opět uspořádali také 

maškarní zábavu.  Tentokrát byl ples 

motivovaný mexickou pohádkou Coco.  

K tanci a poslechu nám hrála skupina 

Fryzúr. Program obohatilo taneční 

vystoupení skupiny KOTKUČ, bohatá 

tombola a zábavné soutěže.  

Ale hlavní – úžasnou atmosféru vytvořili 

hosté, kteří se bavili a tančili po celý večer.  

 

Porota, měla přetěžký úkol vybrat jen 5 

nejkrásnějších kostýmů.  

Nakonec rozhodla takto:  

 
1. Spongebob a Patrick – paní Petra 

Lončíková a pan Ondřej Hicl 

2. Ovečky – paní Šárka Morysová a pan 

Jan Otta 

3. Naháči ve sprče a bublinky – rodina 

Oldřich, Dagmar a Lukáš Trefilovi 

4. Babička COCO – paní Eva Kokešová 

5.   Kazety  – manželé Žemličkovi 

 

Děkujeme za přízeň a těšíme se na další 

rok.  

 

A na co se můžou děti těšit v dalších 

měsících? 

 
Březen: 

Beseda o dinosaurech 

Pečení s babičkou 

Wellness pro ženy 

Návštěva v místní knihovně 

Divadlo Letadlo s pohádkou „Jaro v 

korunách stromů“ 

Setkání bývalých školkáčků 

Den otevřených dveří 

 

Duben:  

Hledání velikonočního zajíčka 

Čarodějnické řádění 

 

Marcela Kotová, ředitelka MŠ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

BESEDY PČR 

 

V polovině ledna se na naší Základní škole 

Vintířov uskutečnily preventivní besedy na 

téma „Nebezpečný svět kolem nás“, které 

byly určeny žákům 2., 3., 4. a 5. ročníku. 

Besedy probíhaly se zástupcem Policie 

České republiky a jejich cílem bylo přiblížit 

dětem práci policie a zároveň posílit jejich 

povědomí o bezpečném chování v 

každodenním životě. 

Děti se seznámily se zásadami 

bezpečného pohybu na silnici, správným 

přecházením vozovky i tím, jak se 

zachovat v kontaktu s cizími osobami. 

Nechyběla ani témata spojená s 

bezpečností na internetu či základy 

odpovědného chování. 

Závěr setkání patřil zábavné a zároveň 

poučné aktivitě. Děti se zapojily do 

pohybové hry na podložce, při které se 

podle pokynů pana policisty přesouvaly a 

plnily různé úkoly. 

Besedy byly pro žáky přínosné a proběhly 

v příjemné atmosféře. Děkujeme zástupci 

Policie ČR za jeho čas a ochotu. 

 

Za kolektiv ZŠ Vintířov, Michaela 

Denglerová 

   

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
 
Ve středu 14. ledna 2026 se ve Vintířově 
na základní škole uskutečnil „den 
otevřených dveří“, kdy se mohl každý z 
Vás podívat do prostorů školy. Seznámit 
se s učebnami, vybavením každé třídy a 
někdo třeba jen zavzpomínat. Vítaní byli i 

bývalí žáci, kteří využili tohoto dne a přišli 
pozdravit své učitele a paní ředitelku. 
Nechyběli samozřejmě budoucí prvňáčci 
se svými rodiči a svou návštěvou nás 
poctil i pan starosta a pan místostarosta. 
Kdo nestihl letošní den otevřených dveří, 
budeme se těšit opět za rok na všechny 
návštěvníky a přátele školy. 
 
Šárka Šedivcová 
 

NÁVŠTĚVA SOCIÁLNĚ 

TERAPEUTICKÝCH DÍLEN 

 
V únoru byla naše třetí třída pozvána na 
milou návštěvu do centra Mateřídouška v 
Chodově. Vydali jsme se nahlédnout do 
sociálně terapeutických dílen, kde pracují 
lidé s různými druhy postižení. Děti měly 
možnost vidět, jak zde vznikají krásné a 
užitečné výrobky. 
Navštívili jsme například cvičnou 
kuchyňku, keramickou dílnu i prostory, 
kde se věnují ručnímu vyrábění, 
aranžování, šití nebo řezbářskému 
řemeslu.  
Poté jsme se přesunuli do kavárny U 
Mateřídoušky, která se nachází v 
chodovské knihovně. Zde jsme si mohli 
dopřát malou odměnu v podobě výborné 
horké čokolády a koláčku či jiného 
zákusku. Příjemná atmosféra kavárny byla 
krásnou tečkou za naším výletem. 

Nina Kačírová, Jitka Drofová 

„A ZASE TO BRUSLENÍ“ 
 
Také letošní zimu proběhlo námi velice 
oblíbené bruslení na zimním stadionu v 
Nejdku. Přestože je účast dobrovolná a 
zakoupit vybavení nebývá pro rodiče vždy 
jednoduché, pravidelně se zapojuje téměř 
polovina žáků. 
Při každém ze tří výjezdů si mohli žáci 
vybrat z několika aktivit - někteří hráli 
hokej, jiní si jen tak volně bruslili, další 
hráli různé hry zaměřené na rozvoj 
bruslařských dovedností. A všichni 
dohromady spokojení. A to je přesně ten 
důvod, proč tuto sportovní tradici již 
mnoho let udržujeme:). 
      
K. Mottlová 
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BESEDY S PANÍ MARTINCOVOU, 

OKRESNÍ METODIČKOU PREVENCE 

Z PPP SOKOLOV 

 

V průběhu ledna až března se každá třída 

věnovala v dvouhodinovém bloku tématu 

„zdravý životní styl a trávení volného 

času“ s Ing. Adélou Martincovou, okresní 

metodičkou prevence z PPP Sokolov.  

Důraz byl kladen na zdravý spánek, 

přiměřeně dlouhé trávení volného času na 

telefonu, při online hrách apod., sportovní 

vyžití, trávení času s kamarády a duševní 

pohodu jako   účinnou prevenci před 

rizikovým chováním a duševní 

nepohodou. Věříme, že si hlavně starší 

dítka vzala doporučení k srdci ☺, budou 

více spát a méně ponocovat ☺, radši 

půjdou s kamarády ven na hřiště si zahrát 

fotbal, než ho hrát online. ☺ 

 

Za kolektiv ZŠ Simona Šíchová 

Chaloupková 

PŘEBOR VE ŠPLHU A PŘESKOKU PŘES 

ŠVIHADLO 

Žáci ZŠ Vintířov se v únoru zúčastnili 

okresních přeborů ve šplhu a ve skákání 

přes švihadlo, které každoročně pořádá 

DDM Bludiště Chodov. Naši školu 

reprezentoval tým odhodlaných 

sportovců, kteří poměřili své síly s dalšími 

školami z Chodova a předvedli velmi 

pěkné výkony.  

Ve šplhu se nám tentokrát, i vzhledem k 

nižšímu počtu startujících, nepodařilo 

dosáhnout na medailové pozice a obsadili 

jsme čtvrté místo. Konkurence byla 

vyrovnaná a rozhodovaly často jen malé 

rozdíly v čase. Přesto všichni závodníci 

podali velmi bojovné výkony, nechyběla 

snaha ani sportovní nasazení a zaslouží si 

pochvalu za reprezentaci školy.  

O to větší radost jsme měli z disciplíny 

skákání přes švihadlo, kde naši žáci opět 

potvrdili své kvality a dlouhodobou 

připravenost. Skvělými a soustředěnými 

výkony obhájili první místo z minulých let 

a dokázali porazit i silnou konkurenci 

velkých chodovských škol. Jejich úspěch je 

výsledkem pravidelného tréninku i 

velkého odhodlání. Celá akce se nesla v 

přátelské sportovní atmosféře a byla pro 

všechny účastníky cennou zkušeností. 

Všem reprezentantům děkujeme za 

vzornou reprezentaci školy a gratulujeme 

k dosaženým výsledkům! 

 

Mgr. Jindřich Polák 
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UKÁZKOVÁ HODINA PRO 

PŘEDŠKOLÁKY 

Dne 14. 1. 2026 v naší škole proběhla milá 

a inspirativní ukázková hodina pro děti  

z mateřské školy, které si mohly na vlastní 

kůži vyzkoušet, jaké to je být školákem. 

Průvodci jim byli žáci 1. ročníku, kteří se 

své role zhostili s velkým nadšením. 

Na úvod každý prvňáček předstoupil před 

tabuli, představil vybrané písmeno 

abecedy a doplnil ho slovem na stejné 

počáteční písmeno. Předškoláci tak měli 

možnost sledovat nejen znalosti starších 

kamarádů, ale i jejich vystupování před 

třídou. 

 

Následně byly děti z mateřské školy 

posazeny do lavic k žákům 1. ročníku. 

Společně se zapojily do počítání do pěti 

pomocí kuličkových počítadel. Prvňáčci 

poté jednoduché výpočty zapisovali na 

mazací tabulky, čímž předvedli své 

matematické dovednosti. 

Další část hodiny patřila ukázce čtení ve 

slabikáři a psaní v písance. Předškoláci si 

tak mohli udělat představu o tom, co je 

čeká v první třídě, a mnozí se s chutí 

zapojovali. 

              

Závěr patřil tvořivé aktivitě – děti stavěly z 

molitanových krychlí podle pokynů 

učitele, čímž si rozvíjely nejen 

prostorovou představivost, ale i základní 

početní dovednosti. Nakonec si každá 

trojice v lavici vytvořila vlastní stavbu 

podle fantazie. 

Za svou šikovnost si děti z mateřské školy 

odnesly diplom, pracovní list na 

procvičování psaní rovné linky a 

nechyběla ani sladká odměna. Ukázková 

hodina proběhla v příjemné atmosféře a 

věříme, že se budoucí školáci do školy 

brzy vrátí – tentokrát už jako prvňáčci. 

  

Vyučující 1. ročníku 

 

Testování žáků 

Do konce školního roku proběhne na naší 

škole hned dvojí testování žáků. 

V březnu bude realizováno mezinárodní 

šetření PIRLS 2026, do kterého je 

zapojeno více než 55 zemí z celého světa. 

Toto testování má přinést důležitá data o 

úrovni čtenářských dovedností žáků ve 

čtvrtém ročníku. 

Na přelomu května a června bude 

provedeno zjišťování výsledků vzdělávání 

u žáků 5. ročníku. Sledovanými oblastmi 

budou český jazyk a matematika. 

Budeme našim žákům držet palce.                      

    

Mgr. Marcela Kokešová, ŘŠ 

 

KULTURA A SPORT  

 
VINTÍŘOVSKÝ HIKE 
 
Dne 16.5.2026 od 10.00 hod. se s námi 
můžete opět vydat na příjemný turistický 
výlet do Lokte dlouhý pouze cca 10 km.  
 
Odměnou pro ty, kteří dojdou bude 
prohlídka místního lihovaru s malou 
ochutnávkou. Zpět pojedeme vlakem do 
Chodova, odkud dojdeme zpět do 
Vintířova. 
 
Na tuto akci je třeba se registrovat. 
Přihlásit se můžete do 12.5.2026 na 
obecním úřadě v kanceláři č. 6,  
na e-mailu vintirov@vintirov.cz  
nebo telefonicky na čísle 
 +420 352 665 416. 

mailto:vintirov@vintirov.cz
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Při nepřízni počasí bude akce přesunuta 
na jiný termín. 
 
Milan Zika, DiS. & Mgr. Marcela Picková 

 
KOUPACÍ ZÁJEZD DO WEIDENU 
 
Přihlášky na tento zájezd se přijímají  
od 22. dubna 2026, tradičně od 16:00 h 
na obecním úřadě v kanceláři č.6. 
 
Cena zájezdu: 350 Kč  
(v ceně je vstup do bazénového centra, 
doprava, průvodce, pojištění). Dítě musí 
mít svůj pas, nebo občanský průkaz. 

 
Milan Zika, DiS. & Mgr. Marcela Picková 

 
STAVĚNÍ MÁJE A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
 
SDH Vintířov Vás zve na máje dne 
30.4.2026 od 17.00 hod. v areálu hasičské 
zbrojnice. 
Čeká na vás k tanci a poslechu živá hudba, 
občerstvení, program pro děti a 
lampionový průvod. 
Termín kácení máje byl stanoven na 
30.5.2026. 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 
Ve středu 6. května 2026 v čase od 16.00 
hodin se ve společenském sále restaurace 
U Kahanu uskuteční slavnostní vítání 
občánků. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tohoto slavnostního vítání se mohou 
účastnit děti s trvalým pobytem v obci, 
které ještě nebyly přivítány a jsou 
narozené v období od 1.11.2024 do 
30.4.2026.  
 
Každé přivítané děťátko dostane od obce 
malý dárek, pamětní list připomínající tuto 
událost a menší finanční hotovost. 

 
Během slavnostního vítání budou 
pořízeny fotografie, některé obdrží rodiče 
a další budou založeny do knihy vedené 
obcí s názvem „Kniha zápisů do života“. 
 
S ohledem k GDPR, je potřeba, aby 
zákonní zástupci (rodiče), kteří mají 
zájem se zúčastnit se svým děťátkem 
slavnostního vítání, přišli na obecní úřad 
vyplnit příslušný formulář (přihlášku) a 
svým podpisem stvrdit souhlas s 
nakládáním se svými osobními údaji a 
případným zveřejněním fotografií.   
  
Přihlášku naleznete na webu obce nebo 
přímo na obecním úřadě. 
 
Milan Zika, DiS.  

 

HUDEBNÍ VEČER V AMFÍKU 
 
Magické datum a skvělá muzika.  
Tento hudební projekt vám přináší více i 
méně známé hity zpěváka a skladatele 
Jirky Schelingera. 
Karlovarští hudebníci a zpěvák Mladen 
Djelmo vám zahrají 6.6.2026  
v Amfíku v Lesoparku Jiřího Ošeckého od 
19:00 hod.  
 

 
Milan Zika, DiS.  
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KNIHOVNA VINTÍŘOV 
 
Milí čtenáři a milovníci příběhů,  
naše knihovna prošla jarní očistou regálů, 
aby uvolnila místo novinkám. To ale 
neznamená, že vyřazené tituly patří do 
starého železa!  
 
Právě naopak - rádi bychom jim našli nový 
domov u vás v obýváku, na chalupě nebo 
v dětském pokojíčku. Přijďte si vybrat ,,tu 
svou" knihu, která vám zpříjemní večery. 
Nabídka je pestrá a čeká jen na vás. Knihy 
jsou k dispozici zdarma. 
 
Kdy se na vás těšíme? 
Zastavit se můžete kdykoliv během naší 
otevírací doby. 
 
Úterý:  15:00 - 18:00 hod.  
Čtvrtek: 15:00 - 18:00 hod. 
Sobota:  09:00 - 12:00 hod.  
 
Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že 
každá kniha si najde svého čtenáře.  
 
Lydie Kraková  

 
TJ BANÍK VINTÍŘOV – STOLNÍ TENIS 

Pro stolní tenis ve Vintířově je sezóna 
2025/2026 i ty předchozí ve znamení 
širokého zapojení do krajských soutěží, 
kde patří k velmi aktivním oddílům, 
zejména díky skvělé práci s mládeží a 
rozsáhlé členské základně dospělých.  

 
Jak si vedeme v soutěžích 
Divize  
Přestože postavení není ideální a 
momentálně se nacházíme na 
předposledním nesestupovém místě, naši 

hráči v každém zápase ukazují, že do této 
soutěže patří. Boj o udržení bude 
napínavý až do posledního míčku, ale 
osud máme ve svých rukou.  
 
KP 1 a KP 2  
V soutěžích KP 1 a KP 2 se nám výsledkově 
nedaří podle představ, neboť klíčoví hráči 
jsou pracovně vytížení a vázáni svými 
rodinnými povinnosti. Do nejdůležitějších 
bitev jsme tak nenastupovali v nejlepší 
sestavě. Tím jsme 2 kola od ukončení 
soutěžních zápasů na hranici sestupu. 
Doufáme, že k tomu nedojde.  
 
Okresní přebor  
Naši nejméně zkušení hráči překvapili 
svými výkony a dokázali se tak usadit na 
pohodlném středu tabulky.  
 
Mládež  
Naše mládež se pravidelně zúčastňuje 
všech bodovacích turnajů různých 
kategorií. S mládeží jsme  
se zúčastnili velice kvalitního soustředění, 
které se konalo v Chodově za účasti 
vynikajícího extraligového hráče Antonína 
Gavlase.  
 
Republikové turnaje  
Účast na republikových turnajích napříč 
všemi kategoriemi je možná především 
díky podpoře obce Vintířov. Vážíme si 
toho, že i díky nim mohou naši hráči sbírat 
zkušenosti po celém Česku. Toto se nám 
potvrdilo, neboť máme 3 hráče, kteří nás 
budou v měsíci květnu reprezentovat na 
mistrovství České republiky v kategoriích 
U13, U15 a U17.  
 
Vánoční turnaj  
Na sklonku roku 2025 jsme opět 
uspořádali tradiční Vintířovský turnaj ve 
stolním tenise.  
Za účasti 38 hráčů se do finále prezentoval 
Jiří Leňka proti Petrovi Postolkovi. 
Tenkokrát byl úspěšnější v napínavém 
finálovém zápase mladý perspektivní hráč 
Petr Postolka.  
Závěrem bych rád poděkoval za spolupráci 
TJ Baníku Vintířov a Obecnímu úřadu 
Vintířov. 
 
Zdeněk Kraka - předseda oddílu  
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TJ BANÍK VINTÍŘOV – FOTBAL 
Rozpisy zápasů: 
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RŮZNÉ 
 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
 
Blokové čištění  
Vážení občané, rádi bychom vás 
informovali o nadcházejícím blokovém 
čištění, které bude probíhat každý pátek 
od 8:00 do 12:00.  Cílem této akce je 
zajistit čistotu a údržbu našich veřejných 
prostranství. Žádáme vás, abyste v 
uvedených časových úsecích dodržovali 
zákaz zastavení v daných oblastech, 
abyste umožnili efektivní provedení 
čištění. Děkujeme za vaši spolupráci a 
ohleduplnost. 
 
Rozvrh čištění:  
 
• 10.04.2026 – parkoviště u MŠ, část před 
jídelnou  
• 17.04.2026 – parkoviště u MŠ, část za 
jídelnou  
• 24.04.2026 – parkoviště u tělocvičny a 
podélné stání směr prádelna  
• 30.04.2026 – parkoviště u čp. 172- 175  
• 07.05.2026 – parkoviště vedle čp. 150 a 
čp. 152  
• 15.05.2026 – velké parkoviště u družiny  
• 22.05.2026 – parkoviště u zdravot. st.  
• 29.05.2026 – parkoviště za poštou  
• 05.06.2026 – parkoviště před obecním 
úřadem  
• 12.06.2026 – ulice za čp. 67  
• 19.06.2026 – parkoviště u Kahanu 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Vážení občané, odvoz nebezpečného 
odpadu společností Sokolovská skládková, 
spol. s.r.o. se v naší obci uskuteční ve 
čtvrtek 16. dubna 2026 od 15.00 do 16.30 
hodin z obvyklých míst.  

V den svozu budete informováni i místním 
rozhlasem. Využijte možnosti zbavit se 
nebezpečného odpadu, kterými jsou 
zejména baterie, barvy, laky, ředidla, 
aerosoly, oleje, rozpouštědla, asfaltové 
směsi a jiné chemikálie.  

Prosíme občany, aby lednice, televizory, 
jiná elektrozařízení a pneumatiky 
odkládali do sběrných míst obce Vintířov. 

Obvyklá místa stání vozů společnosti 
Sokolovská skládková, s.r.o.:  

• před regulační stanicí plynu 
• na parkovišti před samoobsluhou 

Vintíř 
• před obecním úřadem 
• na parkovišti u restaurace U 

Kahanu 
• před sběrnou surovin č.p. 186 

 

ROZHODNĚTE S NÁMI A POMOZTE 
ZLEPŠIT TŘÍDĚNÍ VE VINTÍŘOVĚ! 

Vážení občané, v posledních týdnech jsme 
reagovali na zákaz pálení listí biomasy 
(novela zákona č. 42/2025 Sb.), 
rozmístěním nových hnědých kontejnerů. 
Chceme však, aby systém odpadového 
hospodářství nebyl jen „podle zákona“, 
ale především podle vašich skutečných 
potřeb. Proto bychom rádi znali váš názor 
na třídění bioodpadu v naší obci.  

 Připravili jsme pro vás krátký dotazník, 
který najdete na poslední straně 
Občasníku, nebo jej můžete vyplnit v 
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online verzi po naskenování QR kódu. 
Každý vyplněný dotazník nám pomůže 
lépe naplánovat služby odpadového 
hospodářství pro nás všechny. Předem 
děkujeme za vaši spolupráci! 

Jakub Vondráček - vedoucí odboru 
místního hospodářství 

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ 
 
Vážení občané obce Vintířov, 
organizace Člověk v tísni, o.p.s. startuje ve 
Vintířově Nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež (NZDM). Jde o sociální službu a je 
určena pro děti a mladé lidi ve věku 12 – 
26 let z obce Vintířov a okolí. Děti zde 
mohou trávit svůj volný čas, mohou si u 
nás zahrát různé hry, věnovat se 
výtvarným aktivitám, zahrát si na hudební 
nástroje, nebo si popovídat s kamarády.  
Mohou se zde také připravovat do školy.  
K dispozici jsou odborní pracovníci, kteří 
jsou připraveni mladým lidem naslouchat 
a pomoci jim s problémy, které zrovna 
řeší. 
 
V klubu dětem poskytneme bezpečné 
prostředí a prostor pro jejich 
seberealizaci. Také dětem nabídneme 
místo, ve kterém budou plně 
respektované. Cílem služby je objevit v 
dětech chuť učit se a poznat, jak v životě 
uspět, podpořit je v tom, aby se jim dařilo 
jak ve škole, tak v běžném životě. Služba 
je pro všechny zdarma. 
Klub najdete na adrese Vintířov č.p. 24 v 
budově restaurace U Kahanu a bude 
otevřen od pondělí do čtvrtka od 12 – 17 
hodin. 
 
Služba NZDM je hrazena z prostředků 
Karlovarského kraje. 
Více o této službě najdete na: 
https://www.clovekvtisni.cz/co-
delame/socialni-prace-v-cr/karlovarsky-
kraj/nizkoprahove-kluby. 
 
Za NZDM Vintířov Mgr. Rudolf Tippan, DiS. 
A Gabriela Vladařová 
 

PROSÍME – NEKRMTE DIVOKOU ZVĚŘ 
Vážení spoluobčané, obracíme se na vás s 
naléhavou výzvou k ukončení krmení 

divoké zvěře a ptactva v našich ulicích a 
na sídlištích. To, co mnozí považují za 
dobrý skutek nebo "recyklaci" starého 
pečiva, se stává hlavní příčinou 
bezpečnostních a hygienických problémů 
v naší obci.  
Vaše jednání má tyto konkrétní následky: 
Lákáte divoká prasata k našim domovům: 
Vyhazování housek a zbytků jídla na 
trávníky funguje jako pozvánka pro zvěř. 
Prasata pak ztrácejí plachost a stahují se 
do blízkosti vchodů a dětských hřišť. 
Vystavujete tím nebezpečí děti, seniory i 
majitele psů.  
Vytváříte ideální prostředí pro hlodavce: 
Zbytky jídla, které ptáci nebo prasata 
nesnědí, okamžitě přitahují potkany. 
Krmením na ulici přímo podporujete jejich 
množení pod vašimi okny. Ničení majetku 
a znečištění: Nadměrné koncentrace 
holubů, které krmením uměle udržujete, 
vedou k devastaci fasád, balkonů a vozidel 
agresivním trusem. Odpad patří DO 
POPELNICE, ne vedle ní!  
Opakovaně narážíme na případy, kdy jsou 
pytle s odpadem nebo zbytky jídla 
odkládány vedle kontejnerů. Pytle jsou 
během noci roztrhány zvěří. Odpadky jsou 
rozvlečeny po širokém okolí. 

 
Milan Zika, DiS. – místostarosta obce 
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UZAVÍRKA III/20912 MODERNIZACE 
SILNICE VŘESOVÁ 
 
Vážení spoluobčané, z důvodu 
úplné uzavírky silnice III/20912 v úseku 
Tatrovice – Vřesová  
 
dochází od 1. 4. 2026 k výrazným změnám 
v jízdních řádech linek 301, 321 a 214. 
 
Upozorňujeme, že termín zahájení 
uzavírky se může ještě o několik dní 
posunout v závislosti na postupu prací. 
Hlavní změny v trasách 
 
Linka 301: Pojede obousměrně po 
objízdné trase: Nejdek – Bernov – Poušť – 
Hradecká – Vřesová. 
 
Nová linka 321: Bude zajišťovat obsluhu 
zastávek, které linka 301 
vynechává: Suchá, Nová Suchá, Černava a 
Tatrovice. 
 
Přestupy: Mezi linkami 301 a 321 je 
zajištěn navazující přestup v 
zastávce Nejdek, aut. st. 
 
Jízdné a jak ušetřit a další informace 
naleznete na webu obce. 
 
Dne 7. 4. 2026 dojde k úplné uzavírce 
silnice Vřesová - Tatrovice, z důvodu 
opravy posledního úseku před 
Tatrovicemi a to na cca 5 měsíců. 
Objízdná trasa do Tatrovic je vedena přes 
Nejdek a v letních měsících lze využít i 
silnici na Mezihorskou, pro přístup k 
přehradě.  
 
Starosta Tatrovic Michal Tvrdík důrazně 
varuje před využíváním lesní komunikace, 
která byla opravena pro občany Tatrovic a 
průjezd bude pouze na povolení.  
 
Tato komunikace bude označena 
zákazovými značkami, bude monitorována 
a neoprávněný průjezd bude pokutován 
lesní stráží a Policií ČR. 
 
Milan Zika, DiS. – místostarosta obce 
 

 
 

ZÁMĚR PRONÁJMU POZEMKŮ 
 
Obec Vintířov zveřejňuje na základě § 39 
odst. 1 zákona č. 128/2000Sb. O obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, záměr 
pronajmout nemovitý majetek – pozemky. 
Pronájem se týká pozemků parc.č. 19 o 
výměře 714 m2 a pozemku parc. č. 18/1 
o výměře 173 m2 v k.ú. Vintířov u 
Sokolova, obec Vintířov, které jsou 
zapsány na listu vlastnictví 1 u 
Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, 
Katastrální pracoviště Sokolov.  
Pozemek bude využit jako zahrada. 
Zájemci se mohou vyjádřit a podat své 
nabídky na Obecní úřad Vintířov, Vintířov 
62, 357 35 Vintířov do 22. dubna 2026. 
 
Případné další informace Vám budou 
poskytnuty na Obecním úřadě Vintířov, 
tel. 352 665 416, 724 180 763 p. Picková 
nebo v kanceláři č. 6 obecního úřadu. 
Toto rozhodnutí bude zveřejněno na 
úřední desce po dobu min. 15 dnů. 
 
Marek Choc – starosta obce 

 
 

ČIŠTĚNÍ ŘEKY OHŘE 
 
V dubnu proběhne již 11. ročník 
dobrovolnické akce Čištění řeky Ohře. 
Letošní ročník se uskuteční 17.–19. dubna 
2026, přičemž hlavní úklid je naplánován 
na 18. dubna a probíhat bude především 
na řece Ohři. V okrese Sokolov se díky 
velkému počtu dobrovolníků zaměří také 
na její přítoky. Hlavním organizátorem 
akce je Místní akční skupina Sokolovsko, 
která ji zajišťuje od jejího počátku. Na 
projektu spolupracují také další místní 
akční skupiny a vodácké půjčovny. 
Dobrovolnické čištění řeky Ohře se koná 
už od roku 2016 a postupně se stalo 
jednou z největších environmentálních 
akcí v Karlovarském kraji. Jen v loňském 
roce se do úklidu zapojilo 1 865 
dobrovolníků, kteří z přírody odstranili 
téměř 10 tun odpadu a 218 pneumatik. 



Rozhodněte s námi a pomozte zlepšit třídění ve Vintířově! 

Vážení občané, chceme, aby systém nakládání s odpady v naší obci co nejvíce vyhovoval vašim 

potřebám. Prosíme vás o pár minut času na vyplnění tohoto krátkého dotazníku. Vaše názory 

jsou pro nás klíčové! 

1. Jak v současné době nejčastěji nakládáte s bioodpadem? 

 Kompostuji na vlastním pozemku. 

 Využívám hnědé kontejnery (1100 l) rozmístěné po obci. 

 Vozím bioodpad do sběrného dvora. 

 Bioodpad netřídím (končí v popelnici na směsný odpad). 

2. Jak jste spokojeni s aktuálním počtem a umístěním hnědých kontejnerů v obci? 

(1 = velmi spokojen/a, 5 = velmi nespokojen/a) 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

• Kde vám kontejner nejvíce chybí? ________________________ 

3. Jste si vědomi zákazu pálení listí a biomasy (novela zákona č. 42/2025 Sb.)? 

 Ano, jsem o tom informován/a. 

 Ne, tuto informaci slyším poprvé. 

4. Pokud by obec nabízela hnědou popelnici (cca 120 l/240 l) přímo k vašemu domu, měli 

byste o tuto službu zájem? 

 Určitě ano (i za cenu mírného poplatku). 

 Spíše ano. 

 Spíše ne. 

 Určitě ne, stačí mi stávající kontejnery nebo vlastní kompost. 

5. Jak často navštěvujete sběrný dvůr výhradně kvůli bioodpadu? 

 Několikrát týdně. 

 Jednou týdně. 

 Párkrát za měsíc (v sezoně). 

 Zřídka (např. po velkém prořezu stromů). 

 Vůbec. 

6. Co je pro vás největší překážkou při třídění bioodpadu? 

 Vzdálenost ke kontejnerům. 

 Malá kapacita kontejnerů (jsou často plné). 

 Nedostatek informací o tom, co do bioodpadu patří. 

 Nemám žádnou překážku, třídím pravidelně. 

7. Máte nějaké další návrhy na zlepšení odpadového hospodářství ve Vintířově? 

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

Vyplněný dotazník můžete vhodit přímo do poštovní schránky obecního úřadu ve Vintířově.  

                 Předem děkujeme za vaše názory! 
 


